
 

3H S vs. I (Presente o Pasado) Quiz 
FORMATO 

lunes, el 21 de mayo 
 

30 pts.  
 

Questions 1-10: Multiple Choice  
Escoge la MEJOR RESPUESTA: 1.) el presente del subjuntivo 2.) el pasado del subjuntivo 

3.) el presente del indicativo 4.) el pretérito del indicativo 5. el imperfecto del indicativo  
6.) el infinitivo 

 
Questions 11-15 - Multiple Choice 

Translation 
Escoge la mejor traducción (inglés al español) 

 
Questions 16- 30 

Fill in Blank 

Escribe UNA respuesta posible. Hay 6 posibilidades: 

1.) El PRESENTE del Subjuntivo 

2.) El IMPERFECTO del Subjuntivo 

3.) El Presente del Indicativo 

4.) El Pretérito del Indicativo 

5.) El Imperfecto del Indicativo 

6.) INFINITIVO 

 
 
 

 


